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Първи учебен ден в новата сграда на ЧОУ „Св. 
Седмочисленици“ – Ловеч

На 16 септември 2024 г. Ловчанският митрополит Гавриил и отци 
преподаватели осветиха новата сграда на Частното основно училище „Св. 
Седмочисленици“ в гр. Ловеч и беше открита новата учебна 2024/25 година. 
Преди 5 години в помещенията на Старата митрополия в Ловеч беше открито 
началното училище „Св. Седмочисленици“ към Ловчанска св. митрополия, а 
от тази година във вече изцяло обновената, основно ремонтирана просторна 
сграда, училището се преобразува от начално в основно.

Тържеството откри директорката г-жа Иванка Хинкова. В своето слово 
Ловчанският митрополит Гавриил първо благодари на Бог за Неговата милост 
тази мечта да се сбъдне. Той каза, че с Божието благословение са срещнали 
подкрепа от правителствата на Република България, от местните власти, от 
обществеността на гр. Ловеч и на много други хора от цяла България. След 
това владиката допълни:



„В нашето училище се изучават всички предмети, предвидени по програмата 
на МОН, освен това седмично се изучават по два часа Религия ­– Православие, 
но най-важната разлика е в цялостния образователен климат на нашето 
училище, който се стараем да се изразява в атмосфера на християнско 
благонравие и любов. Така децата не просто се обучават интелектуално, но 
се обогатяват и духовно-нравствено в една спокойна и здрава среда. Тук при 
нас не само, че са недопустими и не се толерират прояви на насилие, 
зависимости, пороци, груб език и прочее, но децата се учат на вяра в Бога, 
доброта, разсъдителност, търпение и трудолюбие. Детето достига осъзната 
възраст на около 15 ­– 16 години, когато в пълнота се проявява неговата 
свободна воля по отношение на духовния и нравствен избор. Но този 
религиозно-нравствен избор ще се осъществи между нещата, които са посети 
в неговата душа и тези, с които то се сблъсква, следователно, именно сеейки 
семената на християнските ценности и добродетели, ние ще запазим 
свободната воля на детето, защото то ще има алтернатива на порока, лъжата 
и греха, които са толкова разпространени и които заливат децата от малки.

Накрая още веднъж благодаря на държавата, местните власти и на няколко 
големи дарители, сред които проф. Цоло Вутов, инж. Драгомир Драганов, 
„Елаците мед“ АД, арх. Пламен Мирянов от Фондация „Нашият дом е 
България“ и други. Благодарим на многото българи, на многото християни, 
които през цялото време на създаването на училището ни, оценявайки 
неговата огромна съзидателна роля за възпитанието на българските деца, 
ни подкрепяха материално и духовно.

Бог да благослови нашето училище, всички които преподават и се обучават в 
него. Бог да благослови всички, които са ни помагали и в бъдеще ще ни 
оказват съдействие“.
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